

理監事就職 林武王寧吳良好主禮

福建商會籲抓緊「一帶一路」機遇

旅港福建商會第四十一屆理監事就職典禮日前於中環大會堂隆重舉行。中聯辦副主任林武，福建省委常委、組織部部長王寧，香港福建社團聯會主席吳良好，華閩集團董事長陳揚標共同主禮。理事長駱志鴻致辭時希望鄉親積極參與國家「一帶一路」發展戰略，抓住香港區域優勢，關心家鄉經濟建設，未來繼續發揚愛拚搏的「福建精神」。

大公報記者 郭艷媚

駱志鴻致辭時表示，福建商會有百年歷史，匯聚香港閩籍工商精英，先後創辦四所學校，數十年來培養無數優秀人才，一直以來為香港繁榮穩定作出貢獻。

駱志鴻：支持特區施政

駱志鴻表示，今年是香港回歸20周年，該會將一如既往，發揚愛國愛港優良傳統，支持特區政府依法施政，團結工商及社會各界齊心發展經濟。

王寧致辭時讚揚福建商會為維護香港繁榮穩定、促進閩港經濟交流合作，作出積極卓越的貢獻。

他期望理監事長一如既往關心家鄉，相信在本屆理事長帶領下，理監事會承前啓後、繼往開來，發揚愛國愛港傳統，團結鄉親和各界繼續維護香港繁榮穩定以及密切閩港交流合作。

高舉愛國旗幟 貢獻社會

吳良好致辭時形容，商會創辦多年，影響深遠。一直高舉愛國旗幟，團結鄉親

在不同時期作出不同貢獻。

吳良好表示，香港回歸以來，「一國兩制」風雨不改，商會積極支持福建社團聯會工作，在撐政改、反「佔中」、反「港獨」，支持立法會及區議會選舉工作等奉獻力量。

出席嘉賓尚有商務及經濟發展局局長蘇錦樑，中聯辦教科部部長李魯、港島工作部部長吳仰偉，福建省委統戰部副部長陳飛、省港澳辦主任王天明，廈門市委常委、統戰部部長張燦民，香港中華總商會副會長袁武，港區全國人大代表吳秋北，全國政協委員陳聰聰，福建社團聯會永遠名譽會長陳金烈等。近600人聚首同慶，場面熱鬧非凡。

新一屆理監事還包括監事長林銘森、副理事長吳連烽、丁良輝、盧溫勝、黃長猷、周娟娟、顏金煒、黃友嘉、楊伯渝、姚加環、蘇千堅、林龍安、陳亨利，副監事長吳天賜、顏純炯、柯達權、柯少奇、吳清煥、盧金榮、林經緯，司庫黃楚恒，青年主任林智彬等。



▲旅港福建商會在中環大會堂舉行新一屆理監事就職典禮，賓主祝酒慶賀

大公報記者何嘉駿攝



▲中聯辦副主任林武（中）頒發選任證書。其左為旅港福建商會理事長駱志鴻、右為監事長林銘森



▲福建省委常委、組織部部長王寧（右）頒發聘書，由永遠榮譽會長楊孫西（左）代表接受

大公報記者何嘉駿攝



▲雲浮同鄉總會日前舉行聯歡大會

雲浮同鄉總會600人聯歡

【大公報】記者郭艷媚報道：雲浮同鄉總會早前在旺角慶祝成立34周年暨第12屆職員就職禮聯歡大會。中聯九龍工作部部長何靖，雲浮市委常委兼統戰部部長肖向榮應邀擔任主禮嘉賓；各界嘉賓與旅港鄉親近600人歡聚一堂。

籌辦活動助貧困弱小

該會會長李煥霞在致辭時感謝雲浮同鄉會鄉親支持信任，令其當選該會第12屆會長，她表示，會學習歷屆會長做事謹慎勤懇，讓會務未來可以蒸蒸日上。

該會主席嚴少梅表示，該會每年都會

籌辦慈善活動，幫助貧困弱小社群。而在過去三年，香港發生一系列不利繁榮穩定的政治事件，該會更動員鄉親和義工團積極參與「反佔中，反港獨」的活動，維護香港社會和諧及穩定。

何靖在致辭時讚揚該會多年來的努力，期望在新一屆會長帶領下繼續發展會務，團結會員力量；繼續注重培養青年人，增強他們對內地的認識；繼續積極參與香港社會事務和社區服務。

立法會議員葛珮帆和雲浮市雲城區委常委兼統戰部部長林小剛亦於會上分別致辭，讚揚該會對香港作出的努力。

工商總會集逾2000簽名撐警

【大公報】記者陳達堅報道：七名警員被重囚兩年，引發市民支持警方執法的聲音不斷。昨日上午，香港工商總會旗下十個分會主席及代表逾30人，在首席會長江達可率領下，將慰問信與收集到的2000多個會員簽名一併交予大埔警署，以此為警員打氣，表明市民對香港警察的支持。署理警司何耀民接收簽名。

江達可表示，工商總會開展「撐警隊」，求公道，全力支持警隊專業執法，守護市民「簽名活動」，得到各分會的大力支持，共收集逾2000個會員簽名。今次向警署遞交簽名與慰問信，目的是鼓勵和支持警員的專業執法。



▲香港工商總會逾30名代表，到大埔警署遞交簽名及慰問信

受訪者供圖

江達可續指，現今香港社會政治暴力行動有升級的趨勢，阻礙、侮辱，甚至攻擊執法人員，藉機抹黑及破壞警隊形象，大大增加了前線警員的執法壓力及難度，同時前線警員也遭受了極不公平的對待。他感嘆，辛勤的執法，得不到應有的尊敬，令人痛心。因此總會組織會員前來慰問警員，並感謝他們為香港的付出。

活動得到了署理警司何耀民、警長郭祥勝等多位警員的接待。何耀民表示，感謝香港工商總會同仁的支持，相信此舉有助於激勵警員。又指維護香港社會安穩是警員的職責，警隊會秉承原則繼續服務市民。

閩省常委讚同鄉會為港作貢獻

【大公報訊】記者李淇報道：香港福建同鄉會早前接待福建省委常委、組織部部長王寧；省港澳辦主任王天明、省委統戰部副部長陳飛、華閩集團有限公司董事長陳揚標等家鄉領導，該會榮譽會長盧溫勝、會長陳聰聰等首長出席接待。王寧表示，香港經濟及投資環境都很好，寄語福建鄉親要繼續發揮愛國愛港愛鄉優良傳統，維護「一國兩制」及香港繁榮穩定。

福建引進高端科技人才

王寧致辭時表示，對自己同鄉發展得

很好，同時也表現出愛國愛港的熱情感到自豪。他又說，國務院對福建的發展很重視，近年省委按中央要求亦不斷的創新發展，引進高端科技人才，去年的GDP比全國水平高出近2%。他指出，有如此佳績，除有賴全省貢獻外，也靠香港鄉親從各渠道支持。他呼籲各鄉親多回去參與福建經濟建設，又指香港經濟環境投資環境都非常好，寄語福建的鄉親要繼續發揮作用，並繼續發揮愛國愛港愛鄉優良傳統，維護「一國兩制」及香港繁榮穩定。

香港福建同鄉會會長陳聰聰於會上表

示，福建同鄉會成立至今已有78年歷史，前輩們為抗戰勝利作出了不少貢獻，而近年同鄉會亦繼承了優良的傳統，愛鄉愛國，為國家作出貢獻。陳聰聰說，近年來社會事務特別多，但同鄉們會繼續同心合力為社區建設，努力對社會作出貢獻。

出席拜訪活動的尚包括中聯辦協調部副部長張強、中聯辦副部長楊成偉；省委組織部部務委員、幹部一處處長陳學平、華閩集團有限公司總經理丁炳華；省委統戰部副巡視員、聯絡處處長廖長桂，以及省委組織部幹部五處處長陳鏞等。



◀福建省委常委、組織部部長王寧（中）早前到訪香港福建同鄉會，致辭時呼籲鄉親參與福建經濟建設
大公報記者蔡文豪攝

圖書文具業商會賀「97歲」派長壽利是

【大公報】記者許東、宣傳文體部部長朱文，民政事務局副局長許曉暉，立法會議員馬逢國、麥美娟等主禮。760多位會員、同業好友歡聚一堂，同申慶賀。

香港圖書文具業商會會長吳靜怡在致辭中表示，2016年是難忘的一年，全球社會、政治危機頻生，香港營商環境日趨惡劣，零售下降，出口負增長，成本居高不下，社會還發生一些暴力事件，激進的「港獨」勢力令人深感不安。

積極發聲 衝破難關

吳靜怡表示，面對諸多不利因素，該會堅持團結、服務、依靠會員，群策群力，共同應對經營困難和生活難關，各項會務得以順利開展。該會還在大是大非問題上積極發聲，維護國家和香港根本利益；積極參與立法會功能組別以及行政長官選舉，確保選出最具代表性，真心為業界、為香港服務的候選人。展望新的一



▲香港圖書文具業商會97周年會慶，濟濟一堂大合照

也能有所作為，為香港和國家的經濟發展、社會安定繁榮作出貢獻。

許曉暉和馬逢國在致辭中勉勵該會團結努力，再創輝煌，為香港的文化事業和社會發展作出更大的貢獻。

大會還向出席晚會的80歲及以上的40多位長者致送長壽利是，獻上祝福，場面熱烈溫馨。